

平成31年度 工学部第一部 推薦入試学生募集要項（生命・応用化学科，物理工学科，情報工学科，創造工学教育課程）の訂正について

平成31年度 工学部第一部 推薦入試学生募集要項（生命・応用化学科，物理工学科，情報工学科，創造工学教育課程）の6，7ページに記載した大学入試センター試験の受験を要する教科・科目（数学）に誤りがありましたので，下記のとおり訂正します。

（正）

数Ⅰ・数A	}	合計2科目
数Ⅱ・数B，簿，情から1科目		

（誤）

数Ⅰ，数A	}	合計2科目
数Ⅱ・数B，簿，情から1科目		

※ 訂正箇所は6ページから7ページに記載のある「①生命・応用化学科を志願する者」，「②物理工学科を志願する者」，「③情報工学科を志願する者」及び「④創造工学教育課程を志願する者」の教科・科目名等を記した表中の数学に係る部分で合計4箇所です。

平成30年10月24日
名古屋工業大学 入試課